



РЕШЕНИЕ

от 07.04.2025 по делу №0005

Частный суд "Кебе"

На основании письменного иска №5 от 17.10.2024, События, описанные истцом, произошли в г. Кугеси, Чебоксарского района, Чувашской Республики, где действует территориальная юрисдикция Чăваш-Атӑлҫи Пӑлхар Элчисен Канашӗ согласно положению о формировании ЧАПЭК.

07.04.2025 Частный суд "Кебе" в составе судьи Орешникова Мишши и эксперта по правам человека Елены Глуценко рассмотрел в закрытом судебном заседании дело по иску о попытке похищения через организацию незаконной мобилизации.

Имя истца не указывается для обеспечения его безопасности

Без присутствия ответчиков:

- Бахтиёр Махмаджонович Холиков, Военный комиссар Чувашской Республики.
- Евгений Владимирович Бурдинский, Начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба ВС РФ.
- Валерий Васильевич Герасимов, Начальник Генерального штаба ВС РФ.
- Сергей Кужугетович Шойгу, Министр обороны Российской Федерации.
- Владимир Владимирович Путин, Верховный Главнокомандующий ВС РФ.

УСТАНОВИЛ:

Агрессивные действия ответчиков подтверждаются приказом №260 от 23.09.2022 о мобилизации, подписанным ответчиком Бахтиёром Холиковым, который подтверждает системные агрессивные действия в отношении свободы жителей Чувашии.

Судья считает, что вина ответчиков доказана.

Используя правовую юрисдикцию Чувашии - Волжской Булгарии, согласно статьям 10-16 Положения о формировании и деятельности национальных представительных органов чувашско-булгарского народа (ЧАПЭК), защита прав граждан и жителей

Чувашии - Волжской Булгарии осуществляется через частные третейские суды, опираясь на естественное право.

Согласно статье 16 ЧАПЭК: Под естественным правом подразумевается право на защиту и самооборону себя от насилия со стороны других людей и государства и право на свободное распоряжение своей личностью и частной собственностью. А также свободу распоряжаться частной собственностью и право защищать её от других лиц и государств.

ПОСТАНОВИЛ:

Ответчики виновны в попытке похищения, вынужденном бегстве и сопутствующих материальных неудобствах истца.

Для урегулирования конфликта ответчики должны выплатить компенсацию истцу в следующем размере: 2 000 000 000 BLC (BulCoin)

- Владимир Владимирович Путин – 800 000 000 BLC (инициатор незаконного приказа, несёт наивысшую ответственность как Верховный Главнокомандующий)
- Сергей Кужугетович Шойгу – 500 000 000 BLC (министр обороны, курировал исполнение приказа на федеральном уровне)
- Валерий Васильевич Герасимов – 300 000 000 BLC (начальник Генштаба, координировал действия военного командования)
- Евгений Владимирович Бурдинский – 250 000 000 BLC (руководитель, непосредственно контролирующий систему военкоматов и мобилизацию)
- Бахтиёр Махмаджонович Холиков – 150 000 000 BLC (региональный исполнитель, обеспечивал реализацию приказа в Чувашии)

Участники процесса имеют право оспорить решение в компетентном арбитражном суде, в соответствии с правилами частного судопроизводства.

Для приведения решения в силу заинтересованная сторона может обратиться к частным исполнителям для реализации решения суда.

Судьи были выбраны частным судом, и стороны имели право отвести их по обоснованным причинам.

Запись заседания: <https://youtu.be/gP7PZdN6ICE>



Судья:

Орешников Мишши Викторович

ДАТА РЕШЕНИЯ: 07.04.2025
НОМЕР ДОКУМЕНТА: 0005